
ALEGEȚI VOLATILITATEA
 

Dragon Düello are două moduri care pot fi alese de jucător, și anume modul Dragon Roșu și modul Dragon Verde. Aspectul
jocului se schimbă în funcție de modul selectat pentru a se potrivi cu modul respectiv.

Dragonul Roșu are o volatilitate foarte mare, iar Dragonul Verde are o volatilitate mare.

În timpul modului Dragon Roșu, șansa de a câștiga Free Spins este mai mică și câștigul mediu în Free Spins este mai mare.
În timpul modului Dragon Verde, șansa de a câștiga Free Spins este mai mare și câștigul mediu în Free Spins este mai mic.

Aceste moduri pot fi schimbate oricând în timpul jocului de bază.

EXTINDEREA WILDLOR CU MULTIPLICATOR
 

În timpul jocului, aterizarea   simboluri declanșează Extinderea Wild pe tamburul pe care a aterizat. Are loc un duel între
Dragonul Roșu și Dragonul Verde, iar câștigătorul se extinde pentru a acoperi tamburul cu multiplicatorul său afișat.

 

Valorile posibile ale multiplicatorului sunt: 2x, 3x, 4x, 5x, 7x, și 9x.

În modul Dragon Roșu, dacă Dragonul Roșu câștigă duelul, atunci un număr aleatoriu de Wilduri cu multiplicatori vor fi
distribuite pe tambururi care nu conțin Wild Extins, aleatoriu.

Pot exista cel mult 2 Wilduri aleatorii cu următoarele valori posibile ale multiplicatorului: 2x, 3x, 4x, 5x, 7x, și 9x.

În modul Dragon Verde, dacă Dragonul Verde câștigă duelul, atunci un număr aleatoriu de Wilduri vor fi distribuite pe
tambururi care nu conțin Wild, aleatoriu.

ROATA NOROCULUI

Când 3 sau mai multe  simboluri apar în timpul jocului de bază, Roata Norocului este activată înainte de Free Spins.

În modul Dragon Roșu:

3, 4 sau 5  simboluri activează Roata Norocului și acordă 5, 15 sau 25 Free Spins, respectiv. În acest mod, 25 Free Spins este
maximul.

Roata Norocului are următoarele valori când este activată:

· de către 3 Scatters: 0, 10, 15, 20, 25

· de către 4 Scatters: 0, 20 și 25.

Jucătorii pot fie să parieze pentru fiecare valoare următoare până la 25 Free Spins sau să colecteze numărul acordat de free
spins și să intre în Free Spins.

Pierderea unui pariu la orice valoare îi întoarce pe jucători la jocul de bază.

În modul Dragon Verde:

Î



3, 4 sau 5  simboluri activează Roata Norocului și acordă 8, 12 sau 16 Free Spins, respectiv. În acest mod, 16 Free Spins este
maximul.

· de către 3 Scatters: 0, 10, 12, 14, 16

· de către 4 Scatters: 0, 14 și 16.

Jucătorii pot fie să parieze pentru fiecare valoare următoare până la 16 Free Spins sau să colecteze numărul acordat de free
spins și să intre în Free Spins.

Pierderea unui pariu la orice valoare îi întoarce pe jucători la jocul de bază.

FREE SPINS

Free Spins încep cu premiile acordate după ce Roata Norocului se încheie cu succes.

În timpul free spins, obținerea   simbolurile declanșează Extinderea Wild pe tamburul obținut. Ca și în jocul de bază, duelul
dintre Dragonul Roșu și Dragonul Verde are loc și câștigătorul se extinde pentru a acoperi tamburul cu multiplicatorul său
afișat.

Toate Wildurile Extinse rămân lipicioase în timpul Free Spins.

Free Spins nu poate fi reactivat.

CUMPĂRĂ FREE SPINS
Free Spins poate fi achiziționat oricând în timpul jocului de bază făcând clic pe opțiunea „Cumpără Bonus”.

Pentru Modul Dragon Roșu:
· Activarea a 5 sau mai multe Free Spins costă 100x pariul total curent.
· Activarea a 15 sau mai multe Free Spins costă 300x pariul total curent.

Pentru Modul Dragon Verde:
· Activarea a 8 sau mai multe Free Spins costă 70x pariul total curent.
· Activarea a 12 sau mai multe Free Spins costă 150x pariul total curent.

Funcția de Cumpărare poate să nu fie disponibilă pe toate piețele.

PARIU ANTE
Această funcție poate fi activată oricând în timpul jocului de bază.

Odată activată, șansa de a declanșa Free Spins este cvadruplată.

Costă de 2 ori pariul total curent pentru modurile Dragon Verde și Dragon Roșu.

FUNCȚIILE BUTOANELOR
 MENIU - deschide setările și regulile jocului.

 PARIU - schimbă pariul.

 ACASĂ - redirecționează la pagina principală.

 REGULI JOC - vezi descrierea.
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 TABEL DE PLĂȚI - câștiguri posibile.

 SETĂRI JOC - gestionează setările.

 ROTIRE - începe rotirea.

 BARA DE SPAȚIU - rotește rolele cu Space (doar desktop).

 JOC AUTOMAT - alege numărul de rotiri.

 MOD TURBO - joacă în mod turbo.

 RELUARE - afișează runde peste 10x pariul.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.
În conformitate cu practicile de joc echitabile, rezultatul fiecărui joc este complet independent.
Șansele de a obține un anumit rezultat sunt întotdeauna aceleași la începutul fiecărui joc.
Versiunea în limba engleză a regulilor jocului prevalează.


